



Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei



O realitate — grădinița ca laborator de cercetare

Primele imagini sînt cele obținute. Dădă-le un titlu pe care scrie: Grupa mare C și nimerim în plin spectacol de recitare — Ioana Păslaruș și Ina Băhner rostesc versurile cu...

Și (ceea ce stă în special deosebit) pe rînd, diverse grupe de muzici, conține tribune la corectarea unor defecte de poziție etc. Create cu forțe proprii în grădinița de la...

Literatură REALISM ȘI PROBLEMATICA ÎN ROMAN

Cel de-al doilea volum, subtitlul „Cel care plăsează cu vîntul al romanului Dragostea și revoluția” este, fără îndoială, cea mai bună carte de proză publicată de Dinu Sărau...

Romanul „desăfoară” pe mai multe planuri și, fapt surprinzător, prozatorul este mai acur, spre deosebire de felul cum era în volumul I, în recitarea ceea ce se petrece în actualitate...

Dintre pasiunile aparținînd romanului așa-zis istoric, romanul este cel mai bogat emanicul Mihnea Teodosie Rudeanu, ovidiu boierească intrată în miscarea comunistă în anul ilegalității...

Competență și spirit de inițiativă — atribute definitorii ale muncii biroului organizației U. T. C.

În activitatea organelor și organizațiilor U.T.C., sediul de birou este cadrul unde sînt valdate o serie de aspecte și probleme reiesite din mersul cotidian al organizațiilor...

Organizațiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi

Pe a fost pregătita o informație a fost privită cu preocuparea organelor și organizațiilor U.T.C. pentru îndrumarea și coordonarea activității comitetelor de cămin de la căminele de tineret...

Preocupare permanentă

În sfîrșit, activitatea de recuperare și recondiționare a capacității și ea nu dimensiuni. Combinatul de oteluri speciale din Tirgoviste, Inscridindu-se în...

Drumul spre înalta performanță

(Urmare din pag. 1) luată fiind un atelier de întreținere-reparații-execuție scule noi, pentru produse noi...

CINEMA INCREDEREA: Timpuri Noi, 17.45 - 20; Volga orele 9 - 11.15 - 13.30 - 15.45 - 18 - 20.15...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

INSTITUTUL POLITEHNIC DIN BUCUREȘTI. Facultatea de Automatică, Mecanică, Mecanica de Mașini, Ingineria Sistemelor, Ingineria Sistemelor de Transport, Ingineria Sistemelor de Informații...

TELEGRAMĂ

Tovarășul KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea

În numele comunistilor, al poporului român și al marelui personal vă adresez dumneavoastră, comunistilor și poporului coreean prieten...

Eveniment de importanță hotărâtoare pentru destinele țării, crearea partidului revoluționar al clasei muncitoare a ridicat pe o treaptă superioară lupta poporului coreean pentru eliberare națională și socială...

În țara noastră sînt urmărite cu viu interes și mare simpatie eforturile create pe care le depune poporul coreean pentru înfăptuirea hotărârilor celui de-al VI-lea Congres al partidului...

Reafirmînd încrederea că bunele raporturi de prietenie și colaborare dintre țările noastre se vor dezvolta și în întregul continuu, în spiritul înțelegerii convenite cu prilejul întâlnirii...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Ministrul afacerilor externe al U. R. S. S.

va face o vizită în Republica Socialistă România

La invitația Guvernului Republicii Socialiste România, E. Șevardnadze, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul afacerilor

externe al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră...

AGENDA

În perioada 25 septembrie-9 octombrie, o delegație de activiști al P.C. Chinez, condusă de Qian Yunlu, secretar al Comitetului provincial Hubei...

pre drumul glorios străbătut de Partidul Muncii din Coreea a venit ambasadorul R.P.D. Coreean la București, Zo Yang Guik...

Oaspeții au avut convorbiri cu C.C. al P.C.R., la conducerea Ministerului Turismului, la comitetul județean de partid Constanța, Tulcea, Brășov, Suceava...

La încheierea vizitei, membrii delegației de activiști al P.C. Chinez au fost primiți de tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv...

La convorbirea care a avut loc cu acest prilej a fost de față Yu Hongliang, ambasadorul R.P. Chineze la București.

La Ambasada R.P.D. Coreeană a avut loc, ieri, o conferință de presă organizată cu prilejul celei de-a 80-a aniversări a constituirii „Uniunii pentru răsturnarea imperialismului” și a celei de-a 41-a aniversări a creării Partidului Muncii din Coreea.

Oamenii muncii din agricultura județului Iași au încheiat semănatul la cerealele păioase de toamnă

Oamenii muncii din agricultura județului Iași raportează că au încheiat, în seara zilei de 8 octombrie, semănatul la cerealele păioase de toamnă...

satorilor sînt mobilizați pentru încheierea grăbnică a celorlalte lucrări de sezon: depănarea porumbului și eliberarea terenurilor de cececi...

Preșterii cu prilejul „Săptămînii economiei”

La Ministerul de Finanțe a avut loc, ieri, ședința Comisiei centrale pentru sprijinirea acțiunilor de economisire...

acest an în desfășurarea acțiunilor de economisire prin C.E.C. S-a arătat că, în prezent, populația deține 25,4 milioane lirele de economisire...

Breviar juridic pentru tineret

Unul din atribuțiile esențiale ale persoanei fizice îl reprezintă numele acesteia...

civile ale solicitantului; un exemplar al Buletinului Oficial în care a fost publicată cererea de schimbare a numelui...

NUMELE

Schimbarea numelui de familie al minorului poate fi cerută odată cu schimbarea numelui de familie al părinților săi...

În toate situațiile în care s-a depus o cerere de schimbare a numelui, organele de miliție efectuează verificări pentru a se putea determina dacă o asemenea cerere este sau nu întemeiată...

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

Brigăzile uteciste — pe ogoarele conștanțene



Ne aflăm în via, la ferma nr. 3 Intreprinderii agricole de stat Nazareea, una din cele mai mari unități horticoale din județul Constanța...

Săptămînă decisivă pentru încheierea activităților din cîmp

În județul Bistrița-Năsăud se fac eforturi pentru ca să se finalizeze strîngerea recoltei de porumb și de sfeclă de zahăr...

combine de la Stupini și Budești. În jur de 600 săteni lucrează în parcela Cătun, aparținătoare de C.A.P. Micești...

Suportul eficienței economice — recolte superioare, de calitate

„Cabernet Sauvignon” este unul din soiurile de vin care au adus faima colecțiilor de la Intreprinderea Agricolă de Stat Valea Călugărească...

devină o sursă de venituri suplimentare în autofinanțare, și mai amănite, de asemenea, modernizarea metodelor de conducere...

Din experiența I. A. S. Valea Călugărească — Prahova

În declin, Astfel, în 1984 am plantat 100.000 de butuci, în 1985 — 200.000 iar în anul acesta — 330.000 butuci de via de viș, fapt care a contribuit, prin întinerirea plantației...

discuției cu Traian Drăgăneșcu, seful fermei nr. 8, în. Maria Bucse, sefa fermei nr. 1, ing. Aurelian Chiriciu, seful fermei nr. 11, au fost obținute aceste ferme produse moduli la hectar între 7.500 kg și 8.200 kg...

SPORT

LA OLTEU-NAPOCA, în meciul retur al primei manșe a Cupei campionilor europeni la baschet feminin, echipa Universității din localitate a intrucut formația Maden Teşik Ankara...

3-3 și tot același: 1-3 în feminin (iar la juniori are câștigat șahistii iugoslavi cu 2,5-1,5, în clasamentul final la femina pe primele locuri s-au situat reprezentanțele bulgare și române...

MERIDIAN

lor locul întâi a revenit formației iugoslave — 16 puncte, urmașii de Bulgaria — 13 puncte, România — 12 puncte, Grecia — 7 puncte.

MECIUL revanșă pentru campionatul mondial masculin

azi

INFORMAȚII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA

Pe cîțiva quadrati

Sute de mii de tineri au fost chemați de către organele și organizațiile U.T.C. la o săptămînă a performanțelor și muncii...

PROIECT DE EXCURSIE

În întrecerea utecistă „Tineretului” participativ activ la înfăptuirea noii revoluții agrare, tinerii din Drăgănești-Vlasca au ocupat în 1984 și 1985 locul I pe județ în urma unei confruntări strîmne cu tinerii din comunele Platră, Botoroaga și Olteni...

Foto-album



Acestor flori, încă vii și acum în octombrie, li se mai spune „Gîndul grădinarilor”.

INTR-UN SAT

Căminul cultural din Bărboaleu, județul Dimbovița a găzduit o manifestare cultural-sportivă complexă...

Muzică

INTÎLNIREA ARTELOR

Sala Victoria din Calea Victoriei 174, luni 6 octombrie. O seară în compania cîtorva artiști de talie: Johnny Răducanu și Ion Caramitru, care într-un spectacol remarcabil au fost amfitrioni perfecți...

Apel

Decl: „Pentru a înmulți două numere naturale: a) Luăm al doilea număr ca termen al adunării, de cite ori arată primul număr. b) Luăm primul număr ca termen al adunării, de cite ori arată al doilea număr.”



Însușul grafician Sorin Gheorghiu a făcut o excursie în mijlocul naturii unde a văzut pictori ieșiți la uimitele fete de țară vechi. Și ca să arate cit de bine s-a „documentat” ne-a trimis această glumă desenată.

Rubrica realizată de EUGEN MIHĂESCU



Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen

PHENIAN 9 (Agerpres) — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România...

Anul Internațional al Păcii Noi acțiuni pentru apărarea vieții pe planeta noastră

BRUXELLES 9 (Agerpres) — Relevând apariția unor speranțe într-o revenire la politica de desistare...

VIENNA 9 (Agerpres) — „Europa să fie liberă de arme nucleare și chimice...”



Litere antrenează omenirea pe cale periculoasă.

WASHINGTON 9 (Agerpres) — Fizicianul american Peter Hagelstein, cunoscut specialist, care era angajat la cercetările consacrate „inițiativei de Apărare Strategică”...

CANBERRA 9 (Agerpres) — Dacă am putea opri escaladarea curselor financiarilor...

BONN 9 (Agerpres) — Într-un interviu acordat cotidianului vest-german „Die Welt”...

desfășurate la Timișoara, manifestările din cadrul întâlnirii prietenești dintre reprezentanți ai tineretului din Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă...

MOSCVA 9 (Agerpres) — Pornind de la faptul că până în prezent știința nu a făcut decât să evidențieze îngrijorarea crescândă a științelor...

CAIRO 9 (Agerpres) — Președintele Egiptului, Hosni Mubarak, a cerut țării arabe, cu prilejul unui interviu acordat ziarului kuveitaian „Al Rai Al-Aam”...

BEIRUT 9 (Agerpres) — Cloniri violente între militanți ale organizației libaneze Amal și combatanți palestinieni din tabăra de refugiați palestinieni Rashidiyah...

Dezbaterile de politică generală de la Națiunile Unite

NAȚIUNILE UNITE 9 (Agerpres) — N. Chile transmite: Lumele de cuvânt despre problemele generale ale actualei sesiuni a Adunării Generale...

Ministru de externe al statului Mauritius, Satoum Boolooli, a subliniat că pentru depășirea încordărilor grave din viața internațională...

Ministru de externe și cooperării internaționale al statului Mali, Modibo Keita, a exprimat îngrijorarea țării sale în legătură cu situația economică gravă...

Setul delegației Republicii Unite Tanzania, Wilbert Chagula, a vorbit pe larg despre situația explozivă care se menține în Africa Australă...

Apartheidul a devenit o politică respinsă pretutindeni, formele de protest față de acesta fiind dintre cele mai diferite, în numeroase țări ale lumii...

ORIENTUL MIJLOCIU

CAIRO 9 (Agerpres) — Președintele Egiptului, Hosni Mubarak, a cerut țării arabe, cu prilejul unui interviu acordat ziarului kuveitaian „Al Rai Al-Aam”...

După reîncetarea luptelor, s-au întreprins noi eforturi pentru realizarea unei încetări a focului. Acordurile de încetare a focului convenite anterior au fost încălcate.

Întâlnirea prietenească dintre reprezentanții ai tineretului din Republica Socialistă România și ai tineretului din Republica Socialistă Cehoslovacă

Desfășurate la Timișoara, manifestările din cadrul întâlnirii prietenești dintre reprezentanți ai tineretului din Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă...

OPINII ALE PARTICIPANȚILOR

ANNA TRNKOVA, studentă la Facultatea de Științe Economice din Bratislava: „Sint pentru prima oară în România...”

STEFAN KONCAL, inginer, Brașov: „Am deosebită încredere în reprezentanții tineretului din Republica Socialistă Cehoslovacă...”

LIAMONTINA BRINDA, operator la Întreprinderea pentru mecanizarea agriculturii Timișoara: „Sint deosebit de bucuroasă că m-am numărat printre cei care au participat la această întâlnire...”

CRISTIAN ROȘCA, prim secretar al Comitetului județean Timiș al U.T.C.: „Întâlnirea prietenească dintre reprezentanții tineretului din cele două țări constituie un fericit prilej...”

JEAN MACHALA, inginer, secția de mecanică Frumuseț, raionul Česky-Krumlov: „Am fost plăcut impresionat de primirea făcută la Timișoara, de importanța acordată întâlnirii noastre prietenești...”

MARIAN RĂDULESCU, elev, Liceul Industrial nr. 1 Timișoara: „Întâlnirea dintre tinerii din cele două țări, care dată momente încercate de profunde semnificații, demonstrând faptul că, atunci când aspirațiile sunt comune, există multiple și rodnice posibilități de concurență în diverse domenii de activitate...”

Opinii consemnate de GHEORGHE CRISAN

bloc-notes Jocuri periculoase

„Ce lume vom lăsa copiilor noștri?” Această întrebare, aparent retorică, anima în urmă cu câțiva ani dezbaterile din cadrul unei manifestări a U.N.E.S.C.O., exprimând, de fapt, acutul sentiment de responsabilitate față de destinele lumii...

DOINA IOVĂNEL

PE SCURT

- LA 9 octombrie, la Geneva a avut loc, în cadrul negocierilor sovieto-americane privind armamentele nucleare și chimice, sesiunea grupului pentru armele cu rază medie de acțiune, transmise agenția T.A.S.S.

SPANIA a protestat în legătură cu vizita în Gibraltar a comandantului șef al N.A.T.O., Bernard Rogers, informezând agenția E.F.E. Ministrul de externe spaniol, Francisco Fernandez Ordonez, a declarat că guvernul își exprimă profunda nemulțumire în legătură cu vizita oficialității N.A.T.O. Motivele protestului spaniol a spus el — îl constituie faptul că Gibraltarul a trecut sub comanda militară integrată a N.A.T.O., la care Spania nu a aderat când a devenit membru al aliaței în 1962.

SPANIA a protestat în legătură cu vizita în Gibraltar a comandantului șef al N.A.T.O., Bernard Rogers, informezând agenția E.F.E. Ministrul de externe spaniol, Francisco Fernandez Ordonez, a declarat că guvernul își exprimă profunda nemulțumire în legătură cu vizita oficialității N.A.T.O. Motivele protestului spaniol a spus el — îl constituie faptul că Gibraltarul a trecut sub comanda militară integrată a N.A.T.O., la care Spania nu a aderat când a devenit membru al aliaței în 1962.

Heliocomplex metalurgic

La poalele munților Tian-Shan, în apropiere de Taškent, se află în fază finală de construcție un combinat metalurgic cu o putere de 300 de milioane de kW.

Tablou

Un tablou în ulei pictat de Rembrandt, care fusese furat în urmă cu trei ani de la o galerie din Londra, a fost descoperit în ofițiu pentru bagaje de la stația de cale ferată din orașul Münster din R.F. Germania, au anunțat surse ale Ministerului Justiției.

Noi acte de represiune ale autorităților rasiste de la Pretoria

PRETORIA 9 (Agerpres) — Autoritățile sud-africane au anunțat, la 9 octombrie, măsuri draconice împotriva Frontului Democratic Unit (U.D.F.), principală organizație politică multirasială care grupază aproximativ 700 de organizații anti-apartheid, cu un număr de peste două milioane de oameni.

BUENOS AIRES 9 (Agerpres) — Crearea postului de prim-ministru și includerea prevederilor constituționale privind posibilitatea reeșierii prezidentului nou mandat a prezidentului țării sunt aspectele de relevanță din proiectul noii constituții a Argentinei — transmite agenția Prensa Latina.

Principalele prevederi ale proiectului noii constituții a Argentinei

Documentul preconizează introducerea unui nou sistem de guvernământ, semiparlamentar. Este stabilită, de asemenea, posibilitatea reeșierii prezidentului în funcție după ce a primit un mandat de patru ani, atribuitului-i-se și competențe vizând dizolvarea Camerei Deputaților, elaborarea unor măsuri de urgență, exercitarea funcției de comandă supremă al forțelor armate argentiniene, promulgarea și respingerea de legi.

de toate Fibrele vegetale în construcții

La Bagdad au început lucrările unui simpozion internațional care are ca temă utilizarea plantelor și a fibrelor vegetale ca materiale de construcție. Participanții, aproape 300 de experți din circa 40 de țări, vor dezbate probleme actuale de certă importanță economică, încheind pentru țările în curs de dezvoltare, legate de modalitățile de înlocuire a unor materiale de construcție costisitoare — fier, ciment, cărămidă — cu materiale de natură vegetală, mai ușoare și mai ușor de produs.

„Atlantis”

Pentru prima dată după catastrofa lui „Challenger” survenită în ianuarie 1986, NASA a procedat, ieri, la instalarea unei nave spațiale pe rampa de lansare de la Cape Canaveral (Florida), informezând agențiile internaționale de presă. Este vorba de nava „Atlantis”, cu un echipaj de șapte astronauți, care urmează să fie supusă timp de șapte săptămâni unor teste menite, între altele, să verifice funcționarea a noi echipamente destinate protejării vehiculului spațial de consecințele unor condiții atmosferice defavorabile.